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DISCUSSIONE   C C  PUNTO 4)    ODG CC  31.07.17   VARIAZIONE DI BILANCIO –

RATIFICA DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N.124  DEL 26/06/2017 

 

Assessore Vagnoli:” Si, anche in questo caso come nel precedente si ratifica una delibera di Giunta 

in cui sono stati apportati delle variazioni al bilancio di previsione, in questo caso abbiamo delle 

variazioni un po’ più consistenti , dovute al fatto che in entrata abbiamo degli aumenti grazie 

all’utile di Coingas che ci è stato comunicato in un’assemblea dei soci tenuta nel Maggio scorso e 

sono 57.000€ poi trovate la spiegazione e per cosa le abbiamo utilizzati per tre voi di spese di 

manutenzioni tra cui la torre del Tannino, il ponte di Campi ed un intervento sulle fognature di Soci, 

dopo di che altra cosa importante visto che era stata chiesta nei Consigli comunali scorsi il 

rifinanziamento dei contributi alle associazioni culturali quindi il capitolo è stato rifinanziato 

aggiungendoci 20.000€ e inoltre abbiamo risparmio da questa variazione per la negoziazione dei 

mutui quindi praticamente ci sono ulteriori entrate che vanno a finanziare ulteriori capitoli che 

ovviamente sono tantissimi quindi li trovate con la spiegazione accanto , se ci sono domande ve li 

spieghiamo volentieri; altra cosa importante che riguarda sempre questa variazione è l’applicazione 

dell’avanzo di amministrazione viene applicato in totale con questa delibera 247.000€ di cui 

praticamente quasi 200 vincolati però chiara, mente vincolati a determinate spese quindi li possiamo 

riapplicare per queste spese , infatti troverete 120.000€ applicati per progetto asfalti aree Peep e 

70.000€ sempre vincolati a spese di manutenzione una tantum quindi che applichiamo alla 

manutenzione del patrimonio, mentre 53.000€ applicati nell’avanzo libero e con questo si va 

comunque sia a finanziare sempre spese di manutenzioni insomma , nonostante questo comunque 

rimane ancora libero un’importante fetta d’avanzo e nel caso in cui raggiungeremo gli equilibri 

entro fine anno potremmo spendere.” 

Presidente Frenos:” Ci sono interventi? “ 

Consigliere Righini ( Centro Sinistra):” Trovo nella variazione di bilancio che è raddoppiato il 

costo per il trasporto scolastico …………..del servizio che da 8.000€ si arriva a 15.000, maggiori 

zone del territorio rispetto a quelle inizialmente previste , insomma non sono maggiori sono il 

doppio manca poco , non so l’appalto come era stato formalizzato, per quanto riguarda i contributi 

alle associazioni culturali vedo che qualcosa è stato rimesso ma non siamo ritornati alla previsione 

originaria , così come non siamo tornati alla previsione originaria per quanto riguarda i contributi 

alle associazioni sportive e i contributi per iniziative turistiche che mancano ancora rispetto al 

passato diversi soldi, tra l’altro era stato non so se è stato inserito diversamente era stato promesso 

anche l’intervento per il campo sportivo di Bibbiena stazione, non so se era in questi contributi alle 

associazioni sportive o lo trovo in qualche altra voce; vedo che è stato invece aumentato uno 

stanziamento per la progettazione per la ristrutturazione di San Lorenzo mentre non vedo la 

ristrutturazione di piazza Tarlati, o è stato sbagliato il titolo del capitolo.” 

Assessore Vagnoli:”  E’ nel prossimo punto all’ordine del giorno.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Comunque è stato aumentato l’importo per la 

progettazione di San Lorenzo.” 

Sindaco:” Allora, trasporto scolastico è stato previsto oltre alla zona di Soci anche Serravalle è 

stato ampliato la previsione perché , quest’anno l’abbiamo fatta con i nostri dipendenti, quindi 

abbiamo pensato di appaltare la linea di Soci e poi ripensandoci e guardando l’organizzazione dei 

percorsi abbiamo deciso di esternalizzare anche quello così sarà una persona diciamo una persone e 
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mezzo che si libereranno dal servizio e potranno essere utilizzati per altre attività ; per quanto 

riguarda i contributi alle associazioni sono state reintegrate a seguito di nuovi capitoli …..e 

comunque sono previste avremo sicuramente altre entrate da qui alla fine dell’anno che potranno 

garantirci di reintegrare completamente  queste previsioni iniziali.” 

Consigliere Righini ( Centro Sinistra):” Come le riduci quest’anno dopo finché non le reintegri 

non puoi era per capire.” 

Assessore Vagnoli:”   Anche perché qui è tutto ………………da anno in anno perché 

fondamentalmente se fai la fusione cambia tutto, quindi cioè ti dicono di fare il bilancio fino al 2020 

poi però in realtà come fai a fare il bilancio fino al 2020?” 

Consigliere Righini ( Centro Sinistra):” Ho visto diminuite anche per gli anni successivi credevo 

che fosse una cosa eccezionale.” 

Assessore Vagnoli:”  Non è vincolante, è una cosa tecnica per arrivare al pareggio.” 

Consigliere Righini ( Centro Sinistra):”  Anche per i prossimi anni non si può sapere lo 

stanziamento che era inizialmente per il 2017 questo.” 

Sindaco:” Assolutamente contiamo di si. Poi per il progetto di San Lorenzo era stata inserita una 

cifra poi è stata adeguata sulla base di ipotesi di spesa complessiva, chiaramente la spesa tecnica è 

in relazione all’importo totale dei lavori, quindi probabilmente.” 

Consigliere Righini ( Centro Sinistra):” Perché insomma siamo arrivati a 41.000€ di 

progettazione, non è poco” 

Sindaco:” Compresi tutti gli oneri , la cassa.” 

Presidente Frenos:” Possiamo passare alla votazione? Favorevoli? Contrari? 3, per l’immediata 

eseguibilità favorevoli? Contrari? Medesimo risultato. Adesso facciamo il punto 9.” 

 

 

   

 

 

 

 

 


